



ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI IECEA MARE

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 08.08.2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Iecea Mare.

La ședința Consiliului Local al comunei Iecea Mare a participat un număr de 9 consilieri din totalul de 11 consilieri validați, absent fiind domnul Sîrca Iulian Cosmin și domnul Turbatu Dănuți Ggheorghe.

La ședința Consiliului Local mai participă, dna. Mircia Timea Susana cu atribuții de Secretar al U.A.T. Iecea Mare, și domnul primar ședința fiind deschisă publicului.

Se întreaba dacă s-a primit procesul verbal din data de 22.07.2022 și dacă sunt nelămuriri, s-a spus la vot pentru citirea lui s-a votat cu 6 voturi împotriva, 2 voturi pentru și 0 voturi abțineri.

Președinte de ședință este dnul Rus George.

Președintele de ședință întreabă domnii consilieri dacă au cunoștință de faptul că ceilalți lipsesc. Se răspunde că nu.

Domnul Codrin Oviudiu întreabă dacă se poate participa online la ședințele de consiliu. Domnul președinte arată faptul că, dacă unii consilieri ar participa online iar ceilalți nu, se va crea un privilegiu celor prezenți online iar domnul Codrin Ovidiu consideră faptul că participarea online la ședințele de consiliu este o necesitate nu un privilegiu. Domnul președinte expune faptul că președintele de ședință este ales pentru a prezida ședințele de consiliu fără certuri solicitând respect și nu este un arbitru în discuțiile de mahala. Pentru cei care vor nesocoti aceste aspecte vor fi chemați la ordine.

Domnul Codrin Ovidiu solicită ca în prezentul proces verbal să se menționeze faptul că procesul verbal din 22.07.2022 a fost redactat la dictarea domnului primar, totodată solicitând filmarea prezentei ședințe. Domnul președinte refuză solicitarea de a filma prezenta ședință și totodată supune la vot această inițiativă astfel rezultând: 6 voturi împotriva și 2 voturi pentru.

Dnul președinte dă citire ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării temporare a atribuțiilor de secretar general UAT Iecea Mare către d-na Mircia Timea Susana, cu funcția publică de execuție - consilier;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții din cadrul Primăriei comunei Iecea Mare, județul Timiș;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, al comunei Iecea Mare, pe trimestrul III, anul 2022;
4. Diverse.

Consiliul local al comunei Iecea Mare, aprobă ordinea de zi cu aceste proiecte de hotărâre cu 8 voturi pentru din totalul de 8 consilieri prezenți.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi.

Dnul. Președinte dă cuvântul domnului primar pentru a explica acest punct. Domnul primar arată faptul că este vorba despre reînțoarcerea doamnei Mircia Timea Susana din concediul de creștere copil, astfel fiind singura persoană din aparatul de specialitate al primarului cu studii superioare și de lungă durată se impune delegarea de atribuții de secretar

general doamnei Mircia Timea Susana. Totodată, domnul primar menționează faptul că a emis și o dispoziție în acest sens.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 7 voturi pentru și 2 abțineri din totalul de 9 consilieri prezenți.

2. Se trece la punctul numărul doi de pe ordinea de zi, privind modificarea și aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții din cadrul Primăriei comunei Iecea Mare, județul Timiș

Dl. Președinte dă cuvântul domnului primar pentru a explica acest aspect.

Domnul primar arată faptul că odată cu revenirea din concediul de creștere copil al doamnei Mircia Timea Susana se impune modificări asupra statului de funcții din cadrul primăriei în sensul că postul ocupat de dânsa va deveni din temporar vacant în ocupat, și a faptului că, din greșeală nu a fost trecut un post, în loc de 22 de posturi aprobate în statul de funcții erau doar 21. Astfel se impune corectarea acestei erori.

La acest punct de pe ordinea de zi ajunge și domnul consilier Chiriță Nicolae. Domnul președinte întreabă consilierii locali dacă sunt de acord ca domnul consilier Nicolae Chiriță să voteze și la primul punct. Consilierii fiind de acord, secretarul rectifică numărul de voturi de la primul punct. În acest sens domnul consilier Chiriță Nicolae votează pentru la primul proiect de hotărâre, rezultând astfel 7 voturi pentru și 2 abțineri din totalul de 9 consilieri prezenți.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 7 voturi pentru și 2 abțineri din totalul de 9 consilieri prezenți.

3. Se trece la punctul numărul trei de pe ordinea de zi, privind rectificarea bugetului local, al comunei Iecea Mare, pe trimestrul III, anul 2022.

Dl. președinte dă cuvântul domnului primar. Domnul primar arată faptul că bugetul local al comunei se rectifică după cum urmează: la partea de venituri cu suma de 769.247,70 lei din care 2000 lei impozit pe venit, 3000 lei impozit teren persoane juridice, 5000 lei impozit mijloace de transport persoane juridice, 1640 lei ajutor supliment energie lemne și 757.607,70 lei PNDL. La partea de cheltuieli bugetul se rectifică cu suma de 10.000 lei pentru carburanți și lubrifianți, fiind necesară această sumă deoarece nu s-a preconizat scumpirile în momentul întocmirii bugetului inițial, suma de 1.640 lei primiți pentru încălzirea cu lemne – ajutor social și 6.160 lei bani recuperați din concediile medicale.

Dnul. Președinte al Consiliului Local supune la vot iar Consiliul local aprobă cu 6 voturi pentru și 3 abțineri din totalul de 9 consilieri prezenți.

5 Diverse

Domnul primar atrage atenția domnului consilier Chiriță Nicolae asupra faptului că are absențe (3 ordinare și 1 extraordinară) existând riscul pierderii statutului de consilier local.

Domnul consilier Chiriță Nicolae aduce în discuție faptul că locurile de casă promise tinerilor sunt ale Statului român nu ale primăriei. Domnul primar arată faptul că nu vede esența acestei discuții deoarece domnul consilier nici nu a votat acest proiect de hotărâre.

Domnul Codrin Ovidiu solicită ca viitoarele ședințe ale consiliului local să se desfășoare la orele 18:00 dând posibilitatea și celorlalți consilieri să participe. Domnul primar arată faptul că, ședințele de consiliu, orele și locul desfășurării acestora este stabilită de primar.

Domnul consilier Codrin Ovidiu arată faptul că, pe străzile comunei Iecea Mare se circulă cu viteză foarte mare și propune montarea unor limitatoare de viteză. Domnul președinte arată faptul că trebuie anunțată și poliția cu privire la acest aspect. Domnul primar arată faptul că montarea acestor limitatoare de viteză presupune găurirea asfaltului iar la demontarea lor vor rămâne găuri care în timp vor duce la degradarea acestuia.

Domnul Codrin Ovidiu aduce în discuție recesământul, în sensul în care poate ajuta cu ceva, având cunoștință de faptul că se fac intervenții, domnul primar arată faptul că deja este prea târziu pentru ajutor deoarece recesământul s-a încheiat în data de 31.07.2022.

Neexistând alte subiecte de discutat se declară ședința închisă de către domnul președinte Rus George.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,



ÎNTOCMIT,

cons. Mircia Timea Susana

